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Порядок распределения финансовых средств,
полученных Федерацией в виде целевых отчислений
в соответствии с частью 4.3 статьи 6.2
Федерального закона №244-ФЗ.
Средства, полученные в соответствии с частью 4.3 статьи 6.2 Федерального закона от 29 декабря 2006 года N 244-ФЗ "О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации", в виде целевых отчислений от азартных игр, направлять на финансирование мероприятий по развитию профессионального спорта и детско-юношеского спорта. 
На развитие детско-юношеского спорта направлять двадцать процентов общего объема целевых отчислений от азартных игр, из которых:
-на финансирование деятельности Федерации по организации и/или проведению детско-юношеских спортивных соревнований, включенным в календарный план Федерации, а также по подготовке тренеров и спортивных судей, в размере 60% от суммы целевых отчислений:
- на содержание и развитие материально-технической базы Федерации, необходимой для развития детско-юношеского спорта, включающей приобретение спортивной экипировки, спортивного оборудование и инвентаря, в размере 35% от суммы целевых отчислений;
-на меры стимулирующего характера для работников Федерации, в должностные обязанности которых входит обеспечение мер по развитию детско-юношеского спорта, в размере 5% от суммы целевых отчислений.
На развитие профессионального спорта направлять восемьдесят процентов общего объема целевых отчислений от азартных игр.
 При этом деятельность. направленную на развитие профессионального спорта считать составной частью спорта высших достижений.
Средства, полученные в виде целевых отчислений от азартных игр, направляются на развитие вида спорта с учетом целей, задач и мероприятий, предусмотренных в Программе развития прыжков в воду в Российской Федерации до 2024 года, утвержденной приказом Минспорта России от 1 июня 2021 г. №379, в соответствии с законодательством Российской Федерации.
